技术编辑

乔文英

报级 沧州佳航汽车服务有限公司为汽车一站式服务 眉嶺

经营:车险投保,定损查勘,道路救援,钣金喷漆,维护保养等一切车辆服务。

精湛的工艺,亲民的价格,让您省心省力更省钱!

地址:沧州市新华区海河东路(沧州荣复军人疗养院对面) 联系人:黄经理17888777771



新世纪小学小记者站专版

他们一年级啦

本报小记者(新世纪小学6年级1班) 谢明轩

广 58

早晨起来,阳光明媚,晴空 万里,我作为新世纪小学的学 姐,去迎接一年级的小朋友们。

我远远就看到教学楼前有 两棵"棒棒糖树",在"棒棒糖树" 的左右两边,还有两棵"绘本 树",老师正在给小朋友们发棒 棒糖和绘本呢!

每个小朋友的棒棒糖都不 一样,有的写着"你很棒",有的写着"真了不起",还有的写着 "为你喝彩"。可以看出老师们准 备得非常用心,弟弟妹妹们也露 出了灿烂的笑容。他们一手拿着 棒棒糖,一手拿着绘本,由摄影

师叔叔为他们记录下了这难忘 的时刻。

发完棒棒糖和绘本,小朋友 们来到篮球场上,老师们正在这 里等着他们呢。点名时,那些小 朋友的声音非常洪亮,手举得又 高又直,生怕老师看不到自己

上课了,小朋友们都高兴地 看着黑板上老师为他们精心画 的板报。在这愉快轻松的氛围 下,他们和老师们一起做游戏, 度过了开心的一天。

最后,祝这些新学子可以在 新世纪小学继续努力、好好学习、 天天向上,为我们学校增光添彩。



给学弟学妹的一封信

本报小记者(新世纪小学4年級1班) 郝家跃

亲爱的学弟学妹:

你们好。我是四年级的大 姐姐,当我看见你们一个个昂 首挺胸进入校园的时候,我感 觉你们的心情应该是既开心又 忐忑的

有的同学为再也不是幼儿 园的小朋友而感到高兴,也有的 同学因为到了新的环境而感到 害怕,你们不要担心,在学校有 任何问题都会有老师来帮助你 们解决。欢迎你们加入新世纪小 学这个大家庭!

到校后,你们领了棒棒糖和 绘本。看到你们天真灿烂的笑 容,我不禁想到了我入学的第一 天。时间过得可真快啊,如今我 都成了你们的学姐。

接着,你们来到篮球场开始 点名。点名时你们个个声音洪 亮,让我不禁为你们竖起大拇 指。

最后,希望你们能在这里交 到好朋友,努力学习,在新世纪 小学快乐地度过小学生活!

我们的开学季

本报小记者(新世纪小学5年级1班) 丁婧涵

夏天的脚步悄然离去,随着 秋风带来的一丝凉意,我们迎来 了我们学校的一年级新生。

清晨,我早早地起床穿好校 服,怀着激动的心情来到学校迎 接一年级新生

看着他们迈着大步、兴高采 烈地进入校园,我不由得想起当 初我刚刚步入小学时,那既期待 又害怕的心情。看着一年级的弟 弟妹妹第一次步入校园,对校园 里所有事物都感到好奇,我的脸 上也露出了笑容

弟弟妹妹都穿着整洁的校 服,有序地排着队,按照老师的 安排陆续进入校园。从他们的眼 神中,可以看出他们对新的环 境、新的老师、新的同学都充满 了期待。

进入校园后,他们先来到了 "棒棒糖树"和"绘本树"面前,等 待着老师把礼物分享给每一位 新生。接着,他们又来到了篮球 场上,别看他们小,但非常懂事、 守纪律。

突然,一阵哭声打破了这安静的局面——原来一个小妹妹 因为第一天来到学校,对环境感 到陌生、害怕,便哭了起来。在老 师的安抚下,她的心情渐渐地平 静下来。

随后,一年级新生跟随老师 来到各自的班级。在老师的安排 下,他们分好了组,还进行了 个小游戏:老师喊到几组,几组 的同学就站起来喊自己的组最 棒。这个游戏让他们既放松了紧 张的心情,又熟悉了自己的组 员,真是一举两得的游戏!

接着,老师开始给新生讲纪 律和要求,因为从今天开始,他 们就是一名小学生了,一定要懂 规矩、守纪律。最后,他们开始自 我介绍,互相认识。

新的起点,新的希望,希望 他们能开启求知的旅程,在智慧 的海洋里遨游。让我们携手共 进、扬帆起航,一起努力加油!

校长客语



我们践行"尚德修身 美善立人"的办学理念,树 立学生以美引善,寓美于德 的高尚品质,通过美善笃 行、合力共赢来打造"世纪 因我更精彩"的美好夙愿, 达到以爱润德,以美启智, 课程融通,五育并举的良好

> -新世纪小学校长 孟蕊

可爱的 小朋友

本报小记者(新世纪小学 5年级3班)宋祖震

新学期如约而至,我们 新世纪小学迎来了新的学 生。在一个阳光明媚的早 晨,伴着欢声笑语,一群可 爱的小朋友从大门口走进

这些马上要上一年级的 小朋友有的很兴奋,有的充 满好奇,还有的很伤心,因为他们不想离开爸爸妈妈。 但当小朋友们走到"棒棒糖 下时,大家都笑开了花, 因为他们每人都得到了 个美味的棒棒糖,每个棒棒糖上都有一个精制的小卡片,上面写着"你真棒""加 油哦"等

拿完棒棒糖,小朋友们 在老师的带领下来到篮球 场。点到名字时,小朋友都会 大声地喊一声"到"。没过 会儿,他们都兴高采烈地走 进了自己的班级。

让我们一起去看看他们 是怎么上第一节课的吧!

走进教室,他们都开 心地跳了起来,因为老师为 他们画了精美的黑板报。上 课了,小朋友在自己的位置 上坐好,老师开始给他们讲 什么是正确的坐姿。看着他 们认真上课的样子,我不禁 想起自己第一次上课的情

放学了,看着小朋友们 的背影,我在心里默默地对 他们说:愿你们能为我们新 世纪小学增光添彩。

本版摄影 贾敏 逯平

欢迎来到"新世纪"

本报小记者(新世纪小学4年级1班)李怡蓁

8月28日,在这秋高气爽 的日子里,我们晚报小记者怀 着无比激动的心情来到学校迎 一年级的新同学。

进校园,我就看到学弟 学妹在老师的带领下,排着整 齐的队伍向我们走来。别看他 们年纪小,但非常懂礼貌,还时 不时地和我们打招呼呢。整个 队伍既整齐又安静,没有人在 窃窃私语

新同学进入新的校园,这 是他们人生中新的开端,他们 充满了期待。随后,老师给他们 分发了专属棒棒糖和绘本,每 个人的脸上都洋溢着快乐的微

接着,一年级的新同学纷 纷来到自己的班级,黑板上写 着"欢迎来到新世纪小学"这几 个大字。新同学们也感受到了 老师的用心,上课时都非常听 话。他们一个个挺直腰板,眼睛 像鹰一样紧紧地盯着老师,与 老师互动时个个声音洪亮。

最后,他们又来到操场上, 和体育老师一起做游戏,在宽 阔的操场上自由地奔跑,开心 地度过了作为小学生的第一

希望一年级的学弟学妹在 以后的日子里好好学习、天天 向上,在新世纪小学度过美好 的6年时光!



世纪娃上学记

本报小记者(新世纪小学5年级1班)左静怡

告别了安静的假期,绿草 如茵的校园又充满了欢声笑 语。这一天,我与新人一年级的 学弟学妹们一起迈入了一个与 幼儿园不一样的奇妙世界,展 开了一场奇妙之旅。

抱着无比期待的心情,我 与学弟学妹们迈着整齐的步 伐缓缓走进对我来说无比熟 悉的校园,首先映入眼帘的是 一张张温暖的笑脸。我最亲爱 的老师们,拿着我最熟悉的绘 本《世纪娃上学记》,分发给每一位刚刚迈人校园的一年级新生,其中还夹杂着香甜的棒 棒糖.

嘴里含着甜蜜的棒棒糖, 手上捧着《世纪娃上学记》: 学弟学妹们刚入学的不安被 驱散了,对于新学校的期待 溢满每一张眉眼弯弯的笑

他们跟随队伍步入校园, 张张稚嫩的小脸左顾右盼, 眸子里有着无数的欣喜与好 奇,小小的嘴巴里叽叽喳喳地 说个不停:"那边有个小公园, 里面有小亭子。""小公园里有 好多漂亮的树。""里面还有蔬

我知道他们说的是我们的 "半亩园"。我想告诉他们:这个 漂亮的小园子会是你们将来梦 开始的地方。这时,老师暖暖的 话语流入耳中,原来是点名了。 老师每叫到一个名字,都有一

只小嫩手高高地举起。

忽然,有一道细小的声音 在耳边啜泣,原来是一位漂亮 的小妹妹哭了。维护秩序的老 师立刻跑了过来,低声询问小 妹妹哭泣的原因,原来她是想 妈妈了

老师和煦的声音再次飘了 过来:"不哭了,再等一等,我们就可以看到妈妈了。一会儿,我 们去听老师讲故事好不好?"小妹妹擦了擦眼泪,点了点头,停 止了哭泣。这一幕使我想起,当 初的我也是这样的,刚刚迈入 校园,有对新校园、新老师、新 朋友的期待,也有离开家人的

紧接着,我和学弟学妹-起走进了干净明亮的教室,按 照老师安排的位置坐好。看他 们兴奋地摸着新课桌、讨论着 漂亮的黑板报上有什么内容, 我的心中闪过一丝骄傲,这是 我引以为傲的学校,也是将来 他们为之自豪的学校。

"铃铃铃",上课铃响了, 老师走进教室,学弟学妹们都 很自觉地保持安静,看他们坐 得多么正,腰板挺得多么直。 我想这绝对是他们难忘的-

伴着夕阳的余晖,我们意 犹未尽地离开了校园。愿学弟 学妹们在新世纪小学这个大家 庭中发光发热、努力成长,早日 实现自己心中的梦想。